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1. USTAVUJÍCÍ SCHŮZE POROTY
Ustavující schůze soutěžní poroty se v souladu s ustanovením § 10 odst. 1 Soutěžního řádu České komory architektů konala dne 7. 1. 2016 v malé zasedací síni Městského úřadu Mariánské Lázně. Z jednání byl z vážných zdravotních důvodů omluven nezávislý člen poroty Ing. arch. Milan Košař. Členové soutěžní poroty zvolili ze svého středu předsedu a místopředsedu poroty. Předsedou poroty byl zvolen Ing. arch. Igor Kovačevič, Ph.D., nezávislý člen poroty, místopředsedou poroty byl zvolen Ing. Petr Třešňák, závislý člen poroty a starosta města Mariánské Lázně. Všichni členové poroty se písemně zavázali k účasti na práci poroty. Dále byly projednány úpravy soutěžních podmínek. Konečná verze soutěžních podmínek byla schválena porotci per rollam. 
O průběhu ustavující schůze byl vyhotoven samostatný zápis, který je přílohou č. 1 tohoto protokolu. 
Ing. arch. Milan Košař dodatečně odsouhlasil konečné znění soutěžních podmínek, volbu předsedy a místopředsedy poroty, a zavázal se k účasti na práci poroty. 
Tato dodatečná písemná stanoviska tvoří přílohu č. 2 tohoto protokolu.
2. SCHVÁLENÍ SOUTĚŽNÍCH PODMÍNEK
Soutěžní podmínky v konečném znění byly schváleny Radou města Mariánské Lázně dne 9. 2. 2016, usnesením č. RM/76/16.
Soutěžní podmínky v konečném znění byly osvědčeny jako regulérní Českou komorou architektů,  potvrzením regulérnosti č. j. 197-2016/Šp/Ze ze dne 9. 2. 2016.

3. VYHLÁŠENÍ SOUTĚŽE
Soutěž byla vyhlášena dne 10. 2. 2016. Podle záměru řešení byla soutěž vyhlášena jako ideová, podle předmětu řešení jako urbanistická, podle okruhu účastníků jako veřejná anonymní a podle počtu vyhlášených kol jako jednokolová. Soutěž byla zahájena uveřejněním oznámení  ve Věstníku veřejných zakázek a v Úředním věstníku EU. Rovněž byla zveřejněna na profilu zadavatele a na webových stránkách České komory architektů a města Mariánské Lázně.
4. PROHLÍDKA ŘEŠENÉ LOKALITY
Řešeným územím bylo správní území města Mariánské Lázně: katastrální území Mariánské Lázně, Úšovice, Stanoviště u Mariánských Lázní a Chotěnov u Mariánských Lázní, okres Cheb, Karlovarský kraj. S ohledem na rozsah řešeného území vyhlašovatel neorganizoval prohlídku řešené lokality. Zájemci o účast v soutěži měli možnost seznámit se s předmětným územím samostatně.

5. ZODPOVĚZENÍ DOTAZŮ K PŘEDMĚTU SOUTĚŽE
Zasedání poroty k zodpovězení dotazů k předmětu soutěže nebylo svoláno. Ve lhůtě stanovené pro podání dotazů bylo vzneseno 5 písemných dotazů k předmětu soutěže. Přesné znění dotazů a odpovědi na ně byly ve stanovené lhůtě uveřejněny na profilu zadavatele, v souladu se soutěžními podmínkami a příslušnými právními předpisy.
6. ODPOVĚDI NA DOTAZY K ORGANIZAČNÍM ZÁLEŽITOSTEM SOUTĚŽE
Dotazy k organizačním záležitostem soutěže mohly být podávány sekretáři soutěže písemně nebo elektronicky do 2. 5. 2016. Ve stanovené lhůtě pro podání dotazů nebyly od soutěžících vzneseny žádné dotazy k organizačním záležitostem soutěže.
7. PŘEVZETÍ SOUTĚŽNÍCH NÁVRHŮ
Převzetí podaných soutěžních návrhů proběhlo dne 11. 5. 2016 v 10.35 hodin. Návrhy převzala Milada Streicherová, sekretář soutěže. Převzetí návrhů potvrdila do dokumentu „Oznámení podatelně o vyhlášení soutěže o návrh“, který je samostatným dokumentem v rámci dokumentace soutěže a je k nahlédnutí u vyhlašovatele. Poté byly soutěžní návrhy předány přezkušovateli soutěžních návrhů Ing. arch. Blance Alblové.
Vyhlašovateli bylo doručeno celkem 5 soutěžních návrhů. Ve lhůtě stanovené pro podání soutěžních návrhů byly doručeny 4 soutěžní návrhy, 1 návrh byl podán po uplynutí stanovené lhůty. Doručené návrhy byly zapsány do systému evidence dokumentů přijatých podatelnou Městského úřadu Mariánské Lázně bez identifikace odesílatele. Po převzetí sekretářem jim bylo přiděleno číslo jednací a číslo soutěžní, a to tím způsobem, že v zájmu zachování anonymity návrhů byly jednotlivé obálky se soutěžními návrhy označeny soutěžními čísly bez ohledu na pořadí, v jakém byly doručeny na podatelnu.
8. PŘEZKOUŠENÍ SOUTĚŽNÍCH NÁVRHŮ

Přezkoušení soutěžních návrhů provedly přezkušovatel soutěžních návrhů Ing. arch. Blanka Alblová a sekretář soutěže Milada Streicherová dne 12. 5. 2016 v době od 8.30 do 12.00 hodin. Bylo shledáno, že všechny návrhy byly podány v neporušeném, řádně označeném obalu, v souladu s ustanovením soutěžních podmínek. Všechny podané návrhy splnily podmínky anonymity.
Přezkoušení bylo provedeno s následujícími závěry:
Přezkušovatel soutěžních návrhů převzal k přezkoušení celkem 5 návrhů. Soutěžní návrhy č. 2 a č. 4 splnily všechny formální požadavky stanovené soutěžními podmínkami. U návrhů č. 1, 3 a 5 byly zjištěny drobné nedostatky převážně dílčího formálního charakteru. Návrh č. 5 byl navíc doručen po uplynutí soutěžní lhůty. 
Doporučení přezkušovatele soutěžních návrhů porotě bylo následující – návrh č. 5, který byl podán po uplynutí soutěžní lhůty, porota v souladu s ustanovením § 10 odst. 6 písm. a) Soutěžního řádu České komory architektů a v souladu s ustanovením bodu č. 9.2.1 písm. c) soutěžních podmínek vyřadí z řádného posuzování.
O přezkoušení návrhů byl sepsán samostatný Protokol o přezkoušení soutěžních návrhů, který je přílohou č. 3 tohoto protokolu.
9. HODNOTÍCÍ ZASEDÁNÍ POROTY
Hodnotící zasedání soutěžní poroty proběhlo ve dnech 18. 5. a 19. 5. 2016 v malé zasedací síni Městského úřadu Mariánské Lázně, Ruská 155, 353 01 Mariánské Lázně, 1. patro. 
První den hodnotícího zasedání poroty si předseda poroty, v souladu s ustanovením § 10 odst. 2 Soutěžního řádu České komory architektů ze dne 24. 4. 1993, v platném znění, vyžádal ode všech členů poroty a jejích pomocných orgánů písemné prohlášení, že budou vykonávat svou funkci nestranně, a že splňují všechny další podmínky stanovené v § 10 a § 8 Soutěžního řádu ČKA. Přezkušovatelka soutěžních návrhů Ing. arch. Blanka Alblová poté přednesla výsledky přezkoušení soutěžních návrhů, dle Protokolu o přezkoušení soutěžních návrhů. Na základě uvedených informací a v souladu s ustanovením § 10 odst. 6 písm. a) Soutěžního řádu České komory architektů a s ustanovením bodu č. 9.2.1 písm. c) soutěžních podmínek vyzval předseda poroty ostatní členy k hlasování o vyloučení návrhu č. 5 z řádného posuzování. Porota konstatovala, že návrh č. 5 může být případně odměněn mimo soutěž, v souladu s ustanovením § 10 odst. 7 Soutěžního řádu České komory architektů, a v souladu s bodem č. 9.2.2 soutěžních podmínek. V proběhlém hlasování byl návrh č. 5, který byl podán po uplynutí soutěžní lhůty, porotou jednohlasně vyloučen z řádného posuzování. Poté porota na základě hlasování  připustila k hodnocení soutěžní návrhy č. 1, 2, 3 a 4. Následně předseda poroty vymezil čas pro samostudium soutěžních návrhů a po jeho ukončení proběhla společná diskuse poroty o jednotlivých návrzích a bylo zpracováno jejich písemné hodnocení. Předseda poroty pak vyzval ostatní členy ke hlasování o postoupení návrhů do dalšího hodnocení. Na základě hlasování poroty postoupily do konečného hodnocení návrhy č. 1, 2 a 4. Následovalo hlasování o počtu udělených cen a odměn. V souladu s ustanovením § 10 odst. 8 Soutěžního řádu České komory architektů a vzhledem ke kvalitativnímu rozdílu mezi návrhem č. 1 a návrhy č. 2 a č. 4 porota svým hlasováním jednohlasně rozhodla o tom, že druhá cena nebude udělena a budou uděleny dvě třetí ceny. Porota pak svým hlasováním jednohlasně rozhodla o tom, že jednotlivé ceny budou rozděleny následovně: 
1. cena: 200.000,- Kč

2. cena: neudělena

3. cena: 90.000,- Kč

3. cena: 90.000,- Kč
Poté následovalo hlasování o umístění návrhů v soutěži. Kritériem hodnocení soutěžních návrhů byla kvalita celkového řešení a splnění základních požadavků soutěžních podmínek a zadání soutěže. Porota hlasovala následovně:

na 1. místě se umístil návrh č. 1

na 3. místě se umístil návrh č. 2
na 3. místě se umístil návrh č. 4
Porota pak jednala o návrhu č. 5. Členové poroty se jednohlasně shodli na tom, že návrh č. 5, který byl z důvodu porušení soutěžních podmínek a porušení ustanovení § 10 odst. 6 písm. a) Soutěžního řádu České komory architektů ze soutěže vyloučen, bude posuzován mimo soutěž. Porota svým hlasováním jednohlasně rozhodla o tom, že návrhu č. 5 bude udělena zvláštní odměna ve výši 80.000,- Kč. 
První den hodnotícího zasedání poroty byl ukončen 18. 5. 2016 v 19.30 hodin. Porota se dohodla, že druhý jednací den bude hodnotící zasedání zahájeno 19. 5. 2016 v 8.00 hodin.

Druhý jednací den hodnotícího zasedání zahájila porota diskusí o průběhu soutěže. Předseda soutěže se otázal porotců, zda mají návrh na případné revokování včerejšího hlasování. V následném hlasování porota jednohlasně potvrdila včerejší hlasování o umístění soutěžních návrhů a o udělení zvláštní odměny. Po ukončení hlasování vznesl závislý člen poroty Ing. Petr Třešňák dotaz ohledně možnosti případného zrušení soutěže před tím, než bude přikročeno k otevírání obálek „AUTOR“. Přezkušovatel soutěžních návrhů informoval Ing. Třešňáka o ustanovení § 108 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, podle něhož lze soutěž zrušit pouze do rozhodnutí poroty o nejvhodnějším návrhu, a to navíc za podmínek, že tak zadavatel stanovil v soutěžních podmínkách a určil pro účastníky odškodnění. Vyhlašovatel si ale tuto možnost v soutěžních podmínkách nevyhradil, a to především vzhledem ke skutečnosti, že soutěž, kde si vyhlašovatel tuto možnost vyhradí, je pak potenciálními účastníky vnímána jako méně důvěryhodná, což potvrdili i nezávislí členové poroty. Sekretář soutěže upozornil, že dle ustanovení § 6 odst. 1 Soutěžního řádu České komory architektů může vyhlašovatel z mimořádně závažných důvodů zrušit soutěž do doby rozhodnutí poroty o nejvhodnějším návrhu, vyhradil-li si to v soutěžních podmínkách a stanovil-li současně v souladu s obecným právním předpisem podmínky přiměřeného odškodnění účastníků soutěže. Porota však již o nejvhodnějším návrhu rozhodla a vyhlašovatel si v soutěžních podmínkách nevyhradil možnost soutěž kdykoliv zrušit a ani v nich nestanovil podmínky odškodnění účastníků soutěže. Nezávislí porotci také upozornili, že případné zrušení soutěže by bylo nutné zdůvodnit. Dle § 6 odst. 1 Soutěžního řádu ČKA lze soutěž zrušit jen z mimořádně závažných důvodů. Účast pěti soutěžících nelze považovat za mimořádně závažný důvod. Vzhledem ke všem uvedeným skutečnostem tedy již není možné soutěž zrušit. Porota následně celkově zhodnotila přípravu a průběh celé soutěže a vyjádřila svá doporučení vyhlašovateli soutěže. Poté bylo přikročeno k otevírání obálek „AUTOR“ a byla přečtena jména autorů jednotlivých soutěžních návrhů:
Návrh č. 1

účastník: Ing. arch. Marek Blank, 

autoři: Ing. arch. Marek Blank, Ing. arch. Eva Fojtů, Ing. et Ing. arch. Lubomír Bača, Ing. arch. Michal Zaremba 

Návrh č. 2

účastník: Sdružení fyzických osob 

autoři: Mgr. Ing. arch. Monika Boháčová, Ing. Václav Starý, RNDr. Milan Svoboda, Jakub Vik 
Návrh č. 3

účastník: Ateliér Charvát s. r. o.

autoři: Ing. arch. Vladimír Charvát, Ing. arch. Martin Pospíšil 

Návrh č. 4

účastník: Ing. Eduard Žaluda

autoři: Ing. Eduard Žaluda, Ing. arch. Michaela Dejdarová, Ing. arch. Karel Filsak 

Návrh č. 5

účastník: Ing. arch. Michal Dvořák, Ing. arch. Ivan Gogolák, Ing. arch. Lukáš Grasse, Ing. arch. Pavel Grasse

autoři: Ing. arch. Michal Dvořák, Ing. arch. Ivan Gogolák, Ing. arch. Lukáš Grasse, Ing. arch. Pavel Grasse 

Přehled výsledků soutěže:

1. cena:
návrh č. 1
účastník: Ing. arch. Marek Blank, 

autoři: Ing. arch. Marek Blank, Ing. arch. Eva Fojtů, Ing. et Ing. arch. Lubomír Bača, Ing. arch. Michal Zaremba 

3. cena:
návrh č. 2

účastník: Sdružení fyzických osob 

autoři: Mgr. Ing. arch. Monika Boháčová, Ing. Václav Starý, RNDr. Milan Svoboda, Jakub Vik 

3. cena: 
návrh č. 4
účastník: Ing. Eduard Žaluda

autoři: Ing. Eduard Žaluda, Ing. arch. Michaela Dejdarová, Ing. arch. Karel Filsak 

Zvláštní odměna:
návrh č. 5

účastník: Ing. arch. Michal Dvořák, Ing. arch. Ivan Gogolák, Ing. arch. Lukáš Grasse, Ing. arch. Pavel Grasse

autoři: Ing. arch. Michal Dvořák, Ing. arch. Ivan Gogolák, Ing. arch. Lukáš Grasse, Ing. arch. Pavel Grasse
Na závěr jednání byl nahlas přečten protokol o hodnocení soutěžních návrhů, který byl odsouhlasen všemi členy poroty. Hodnotící zasedání soutěžní poroty bylo ukončeno dne 19. 5. 2016 ve 12.00 hodin.
Protokol o hodnocení soutěžních návrhů je přílohou č. 4 tohoto protokolu.
10. NÁMITKY

Každý účastník soutěže mohl, v souladu s ustanovením § 13 odst. 1 Soutěžního řádu České komory architektů a s ustanovením bodu č. 13.1 soutěžních podmínek, ve lhůtě patnácti dnů ode dne doručení oznámení o výsledku soutěže podat vyhlašovateli soutěže písemně zdůvodněné námitky vůči všem úkonům vyhlašovatele týkajícím se předmětné soutěže a vůči formálnímu postupu poroty. Žádný z účastníků soutěže ve stanovené lhůtě námitky nepodal.
11. UVEŘEJNĚNÍ VÝSLEDKŮ HODNOCENÍ
Uveřejnění výsledků hodnocení soutěžních návrhů se konalo dne 13. 6. 2016 ve velké zasedací síni Městského úřadu Mariánské Lázně. Byli pozváni všichni účastníci soutěže, členové soutěžní poroty, zástupci vedení města, členové zastupitelstva města a členové komise urbanistiky a dopravy. 
O průběhu uveřejnění výsledků hodnocení soutěžních návrhů byl sepsán samostatný protokol, který je přílohou č. 5 tohoto protokolu. 
12. VYSTAVENÍ SOUTĚŽNÍCH NÁVRHŮ

Všechny soutěžní návrhy byly zveřejněny na webových stránkách Města Mariánské Lázně a na profilu zadavatele. Oceněné a odměněné návrhy byly zveřejněny také na webových stránkách České komory architektů.

V období od 14. 6. do 31. 8. 2016 byly všechny soutěžní návrhy veřejně vystaveny v prostorách 1. patra budovy Městského úřadu Mariánské Lázně, Ruská 155.
13. PŘÍLOHY
1) Zápis z ustavující schůze poroty

2) Stanoviska Ing. arch. Košaře
3) Protokol o přezkoušení návrhů

4) Protokol o hodnocení návrhů

5) Protokol o uveřejnění výsledků hodnocení soutěžních návrhů
Zapsala: Milada Streicherová – sekretář soutěže
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