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Údaje o vydané změně č. 15 Územního plánu města Mariánské Lázně

(lokalita lázeňský dům Savoy)

Pořizovatel, Městský úřad Mariánské Lázně, stavební a územně plánovací úřad, oddělení územního plánování, v souladu s § 165 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve změní pozdějších předpisů, zveřejňuje způsobem umožňujícím dálkový přístup údaje o vydané změně č. 15 Územního plánu města Mariánské Lázně (lokalita lázeňský dům Savoy) a místech, kde je možné do této územně plánovací dokumentace a do její dokladové dokumentace nahlížet.

· Zastupitelstvo města Mariánské Lázně, jako věcně příslušný správní orgán ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5  stavebního zákona, vydalo na svém zasedání dne 13. září 2011 usnesením zastupitelstva města č. ZM/175/11, v souladu s ustanovením § 54 odst. 2 stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 a § 172 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, formou opatření obecné povahy č. 2/ÚP/2011; STAV/11/2457/JC, Změnu č. 15 Územního plánu města Mariánské Lázně (návrh řešení – úprava ze dne 17.06.2011, před vydáním změny územního plánu).
· Opatření obecné povahy č. 2/ÚP/2011; STAV/11/2457/JC o vydání změny nabylo účinnosti dne 06.10.2011.

· Změna č. 15:

· Změnou řešené území se nachází v katastrálním území Mariánské Lázně, obec Mariánské Lázně.

· Změnou je navrženo základní polyfunkční území SL – Smíšené území lázeňství (lokalita 337) v místě původní základní monofunkční plochy LL – plochy lesů lázeňských. Tím se zde umožní výstavba hotelového komplexu v návaznosti na rekonstrukci hotelového zařízení na sousedním pozemku. Jedná se o p.p.č. 133/12, který z jižní strany přímo navazuje na pozemek stávajícího objektu Savoy v Třebízského ul. v Mariánských Lázních. Urbanistická koncepce navržená změnou vhodně řeší rozšíření využití stávajících objektů. Tímto řešením v území nevzniká nová solitérní plocha a návaznost na sousední území umožní přirozený rozvoj.

· Řešené území je dostupné ze sítě stávajících komunikací, je v dosahu stávající technické infrastruktury.

· Předmětná změna pouze přiměřeně upravuje stávající funkční plochy v zastavěném území dle nových podmínek a požadavků na využití
· Podmínky využití území jsou vymezeny v textové části opatření obecné povahy (dokumentace změny ÚP).

· Listinné vyhotovení vydané územně plánovací dokumentace změny je k nahlédnutí na – Městský úřad Mariánské Lázně, stavební a územně plánovací úřad, Ruská 155, 353 01 Mariánské Lázně.
· Opatření obecné povahy č. 2/ÚP/2011; STAV/11/2457/JC je zveřejněno v úplné podobě na internetových stránkách města Mariánské Lázně www.marianskelazne.cz.

· Vydaná územně plánovací dokumentace změny (textová a grafická část včetně dokladů o pořizování) je v souladu s § 165 odst. 1 stavebního zákona uložena u obce Mariánské Lázně.

· Opatřena záznamem o účinnosti byla územně plánovací dokumentace změny dále poskytnuta Stavebnímu a územně plánovacímu úřadu MěÚ Mariánské Lázně a Krajskému úřadu Karlovarského kraje, odboru regionálního rozvoje.
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    Jan Černý  v.r.

 „otisk úředního razítka“
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