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Údaje o vydané Změně č. 1 Územního plánu Prameny
Pořizovatel, Městský úřad Mariánské Lázně, Stavební úřad, oddělení územního plánování, v souladu s § 165 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, oznamuje údaje o vydané Změně č. 1 Územního plánu Prameny, včetně úplného znění územního plánu po vydání této změny (úplné znění), a místech, kde je možné do této územně plánovací dokumentace a do její dokladové dokumentace nahlížet.

· Zastupitelstvo obce Prameny, jako věcně příslušný správní orgán ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5 písm. c)  stavebního zákona, vydalo na svém zasedání dne 12. června 2021 usnesením zastupitelstva obce č. 3, v souladu s ustanovením § 54 odst. 2 stavebního zákona ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ustanoveními § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů, formou opatření obecné povahy č.j. 1/ÚP/PRAM/2021, Změnu č. 1 Územního plánu Prameny, která nabyla účinnosti dne 7. července 2021.  
· Změna č. 1 Územního plánu Prameny řeší:

Změna územního plánu byla řešena ve správním území obce Prameny:

v katastrálním území Prameny
· V rámci změny územního plánu bylo provedeno několik dílčích změn, které nemění základní koncepci rozvoje území obce.
· Změna územního plánu řešila následující záležitosti: vymezení nové zastavitelné plochy Z16 (občanské vybavení – veřejná infrastruktura – OV), pro domov seniorů; vymezení nové zastavitelné plochy Z15 (občanské vybavení – veřejná infrastruktura – OV) pro rozšíření zastavitelné plochy Z1, pro obnovu lázeňského areálu v obci; vymezení nového koridoru K3 pro minerálkovod Prameny – Sítiny – Číhaná; rozšíření přípustného funkčního využití plochy OV o nový bod – „zařízení pro pobytovou službu sociální péče“; uvedení územního plánu do souladu s platnými právními předpisy; uvedení územního plánu do souladu s nadřazenými územně plánovacími dokumentacemi a podklady.
· Do vydané územně plánovací dokumentace, včetně jejího úplného znění, je možné nahlédnout na:

· Městský úřad Mariánské Lázně, Stavební úřad, (v současné době je úřad přestěhován na adrese: Příčná 647, 353 01 Mariánské Lázně)
· Obecní úřad Prameny, Prameny 32, 353 01  Mariánské Lázně
· Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor regionálního rozvoje, Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary

· Změna č. 1 Územního plánu Prameny - Opatření obecné povahy č.j. 1/ÚP/PRAM/2021, včetně jejího úplného znění, je zveřejněna v úplné podobě na internetových stránkách města Mariánské Lázně www.muml.cz a obce Prameny www.pramenyobec.cz   
· Vydaná územně plánovací dokumentace (textová a grafická část včetně dokladů o pořizování) je v souladu s § 165 odst. 1 stavebního zákona uložena u obce Prameny.

· Opatřena záznamem o účinnosti byla územně plánovací dokumentace poskytnuta Stavebnímu úřadu a Stavebnímu úřadu – oddělení územního plánování MěÚ Mariánské Lázně a Krajskému úřadu Karlovarského kraje, odboru regionálního rozvoje.

V červenci 2021 zpracoval: Bc. Miroslav Novotný
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