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Údaje o vydaném Územním plánu Mnichov
Pořizovatel, Městský úřad Mariánské Lázně, stavební a územně plánovací úřad, oddělení územního plánování, v souladu s § 165 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, oznamuje údaje o vydaném Územním plánu Mnichov a místech, kde je možné do této územně plánovací dokumentace a do její dokladové dokumentace nahlížet.

· Zastupitelstvo obce Mnichov, jako věcně příslušný správní orgán ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5  stavebního zákona, vydalo na svém zasedání dne 25. září 2014 usnesením č. 6/2014, v souladu s ustanovením § 54 odst. 2 stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 a § 172 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, formou opatření obecné povahy č.j. 3/ÚP/MNI/2014; STAV/14/2961/AB; 22/7/14, Územní plán Mnichov .

· Územní plán Mnichov - Opatření obecné povahy č.j. 3/ÚP/MNI/2014; STAV/14/2961/AB; 22/7/14, o vydání územního plánu nabylo účinnosti dne 13.10.2014.
· Územní plán Mnichov řeší:

Územním plánem řešené území zahrnuje celé správní území obce Mnichov, to znamená:

Katastrální území Mnichov u Mariánských Lázní
Katastrální území Rájov u Mariánských Lázní
Katastrální území Sítiny
· Územní plán stanoví základní koncepci rozvoje území obce, ochrany jeho hodnot, jeho plošného a prostorového uspořádání (urbanistická koncepce), uspořádání krajiny a koncepci veřejné infrastruktury; vymezuje zastavěné území, plochy a koridory, zejména zastavitelné plochy a plochy vymezené ke změně stávající zástavby, k obnově nebo opětovnému využití znehodnoceného území (plochy přestavby), pro veřejně prospěšné stavby, pro veřejně prospěšná opatření a stanoví podmínky pro využití těchto ploch a koridorů.

· Územní plán v souvislostech a podrobnostech území obce zpřesňuje a rozvíjí cíle a úkoly územního plánování v souladu se zásadami územního rozvoje kraje a s politikou územního rozvoje.

· Do vydané územně plánovací dokumentace je možné nahlédnout na těchto místech:

· Městský úřad Mariánské Lázně, stavební a územně plánovací úřad, Ruská 155, 353 01 Mariánské Lázně

· Obecní úřad Mnichov, Mnichov 85, 353 01 Mariánské Lázně
· Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor regionálního rozvoje, Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary

Územní plán Mnichov - Opatření obecné povahy v katastrálních územích Mnichov u Mariánských Lázní, Rájov u Mariánských Lázní a Sítiny, č.j. 3/ÚP/MNI/2014; STAV/14/2961/AB; 22/7/14, je zveřejněn v úplné podobě na internetových stránkách obce Mnichov www.kr-karlovarsky.cz/obce/obec_Mnichov/urad/ a na internetových stránkách města Mariánské Lázně  www.muml.cz/uzemni-planovani/vydane-upd/ .
· Vydaná územně plánovací dokumentace (textová a grafická část včetně dokladů o pořizování) je v souladu s § 165 odst. 1 stavebního zákona uložena u obce Mnichov.

· Opatřena záznamem o účinnosti byla územně plánovací dokumentace poskytnuta Stavebnímu a územně plánovacímu úřadu MěÚ Mariánské Lázně a Krajskému úřadu Karlovarského kraje, odboru regionálního rozvoje.

Dne 13.10.2014 zpracovala:        Ing. arch. Blanka Alblová
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