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	Městský úřad Mariánské Lázně

    Odbor Stavebního úřadu, oddělení územního plánování

adresa: Městský úřad Mariánské Lázně, Příčná 647, 353 01 Mariánské Lázně

telefon: 354 922 111, fax: 354 623 186, e-mail: muml@marianskelazne.cz, IČ: 00254061, DIČ: CZ00254061
	



Údaje o vydané ÚPD „Změna č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Mnichov“
Pořizovatel, Městský úřad Mariánské Lázně, Odbor Stavebního úřadu, oddělení územního plánování, v souladu s § 165 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, ve spojení s § 334a zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje údaje o vydané územně plánovací dokumentaci „Změna č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Mnichov“, včetně úplného znění územního plánu po vydání těchto změn (úplné znění ÚP), a informuje o místech, kde je možné do této územně plánovací dokumentace a do její dokladové dokumentace nahlížet.
· Zastupitelstvo obce Mnichov, jako věcně příslušný správní orgán ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5 písm. c) stavebního zákona, vydalo na svém 6. zasedání dne 12. prosince 2023 usnesením č. 3/6/2023, v souladu s ustanovením § 54 odst. 2 stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 až 174 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, formou opatření obecné povahy č.j. 1/ÚP/MNI/2023, Změnu č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Mnichov, která nabyla účinnosti dne 5. ledna 2024.  

V rámci změny č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Mnichov bylo provedeno několik dílčích změn, které nemění základní koncepci rozvoje území obce, a to zejména:

v katastrálním území Sítiny:

část 1/1 - se týká pozemků st.p.č.28 a části p.č. 1473/10, v k.ú. Sítiny - z „Ploch veřejných prostranství zeleně sídelní (PZ)“ do ploch „Zeleně - zahrady a sady (ZZ)“ (tato plocha je nově definována)
část 1/2 - se týká částí pozemků p.č. 20/3 a 1169/1, v k.ú. Sítiny - z „Plochy zemědělské – trvalý travní porost“ do ploch „Vodní plochy a toky (WT)“

v katastrálním území Rájov u Mariánských Lázní:
část 1/3 - se týká částí pozemků p.č. 8/1, 1347/1, 1255/1 a pozemku p.č. 9/1, v k.ú. Rájov u Mariánských Lázní 

- z „Plochy veřejných prostranství zeleně sídelní (PZ)“ a „Plochy dopravní infrastruktury (DI)“ do plochy „Bydlení venkovské – s podmínkou (BV1)“ a ploch „Vybraná veřejná prostranství s převahou zeleně (PZ)“ (je zde stanovena územní studie ÚS1)
část 1/5 - se týká pozemků p.č. 440/1, 440/2, 440/3 a 440/4, v k.ú. Rájov u Mariánských Lázní

- z „Plochy veřejných prostranství zeleně sídelní (PZ)“ do ploch „Louky a pastviny (AL)“
část 1/6 - se týká pozemků p.č. 1328/8 a st.p. 124 a části p.p.č. 80/1 a 240/2, v k.ú. Rájov u Mariánských Lázní, (byla zrušena V-D.4.) - z „Plochy občanského vybavení komerční (OK)“ a „Plochy dopravní infrastruktury (DI)“ do ploch „Smíšené obytné venkovské (SV)“ 
část 4/1 - se týká pozemků p.č. část 1329/1, 1329/24, 1329/25 a 1329/31 v k.ú.  Rájov u Mariánských Lázní – 
z „Plochy dopravní infrastruktury (DI)“ a „Plochy veřejných prostranství zeleně sídelní (PZ)“ do ploch „Smíšené obytné venkovské (SV)“
část 4/2 - se týká pozemků st.p.č. 14, 119, 120, 122 a 128 a p.p.č. 73/1, 74 a 280/2, v k.ú. Rájov u Mariánských Lázní, z „Ploch výroby a skladování - výroba specifická (VX)“ a „Plochy veřejných prostranství zeleně sídelní (PZ)“ do ploch „Smíšené obytné venkovské – s podmínkou (SV1)“ a ploch „Zeleně ochranné a izolační (ZO)“ (je zde stanovena územní studie ÚS2)
v katastrálním území Mnichov u Mariánských Lázní:
část 1/7 - se týká pozemků p.č. část 450/3 a st.p. 176/1 a 176/2 v k.ú. Mnichov u Mar. Lázní - z „Plochy smíšené obytné vesnického typu (SV)“ do ploch „Technická infrastruktura jiná (TX)“ (je řešena úprava definice TX)

část 2 - se týká části pozemku p.č. 608/2, v k.ú. Mnichov u Mariánských Lázní - z „Plochy výroby a skladování - drobné a řemeslné (VD)“ - do ploch „Bydlení venkovské – s podmínkou (BV1)“ a „Zeleně ochranné a izolační (ZO)“
část 3 - se týká pozemků st. p.č. 61, v k.ú. Mnichov u Mariánských Lázní - z „Plochy veřejných prostranství zeleně sídelní (PZ)“ - do ploch „Bydlení venkovské (BV)“

V rámci změny č.1-4:

· byla provedena aktualizace zastavěného území ke dni 2.6.2022 - původně stanovené hranice byly upraveny
· byla provedena aktualizace stávajícího stavu území – dle aktuálních podkladů katastrální mapy - byly upraveny hranice pozemků a kultury pozemků (např. orná půda, lesní pozemky atd.)
· byla provedena aktualizace hranice řešeného území - na základě úpravy mezi k.ú. Prameny a k.ú. Mnichov u ML
· byla provedena úprava názvů, barev a značek u ploch s rozdílným způsobem využití dle metodického pokynu - Standard vybraných částí územního plánu (připraveného Ministerstvem pro místní rozvoj)
· byla provedena aktualizace limitů využití území - např. území s archeologickými nálezy, ochranné pásmo radiolokátoru Planá, ochranné pásmo se zákazem laserových zařízení, národní geopark EGERIA atd.
· byla provedena úprava textové části - byl řešen soulad názvů kapitol s vyhláškou č.500/2006 Sb.
· byl řešen soulad se stavebním zákonem - týkající se veřejně prospěšných staveb a opatření (možnosti vyvlastnění či předkupního práva)
· byla prověřena návaznost území na sousední obce - byly zrušeny dvě účelové komunikace na jihovýchodě k.ú. Mnichov (byly vypuštěny dvě části VPS V-D.9)
· byla provedena aktualizace stávajícího stavu území - byl zobrazen realizovaný nebeský rybník v k.ú. Mnichov a druhý byl zrušen (byla vypuštěna VPS V-V.1.), byly realizovány všechny navržené čistírny odpadních vod (byly vypuštěny VPS V-KA.1., V-KA.4., V-KA.7.), plocha stávajícího sportoviště OS v centru obce Mnichov byla zobrazena ve stávajícím rozsahu
· byla upravena navržená trasa el. vedení v k.ú. Mnichov (W-EL.1.) - z důvodu částečné realizace nového vedení
· byla vypuštěna veřejně prospěšná stavba v platném územním plánu označená W-EL.4. Vedení VVN 400kV, propojení TR Vítkov - TR Přeštice (VPS E.06 dle ZÚR KK), která je již zrealizována a proto byla z územního plánu odstraněna
· byly upraveny charakteristiky ploch s rozdílným způsobem využití - BV a SV
· byl řešen soulad se ZÚR KK dle pořizovatelem předaných podkladů a soulad dle Plánu územního systému ekologické stability CHKO Slavkovský les – např. byla upravena hranice NC 2008, stávajícího lokálního biocentra 3, navrženého lokálního biocentra 1, byl posunut stávající lokální biokoridor 1. (na základě úprav byly aktualizovány plochy veřejně prospěšných opatření – ÚSES)
· byla upravena charakteristika ploch s rozdílným způsobem využití DS - jsou doplněny účelové komunikace a polní cesty
· je umožněna přípustnost úprav kategorie (druhu) silnic, komunikací a cest
· byla řešena úprava textové části týkající se odvádění srážkových vod
· byla řešena kompenzace zastavitelných ploch (změna K1 - K7)
· byly řešeny úpravy textové části týkající se vyloučení staveb v chráněných územích
· byly doplněny plochy s rozdílným způsobem využití BV1, SV1, ZZ, ZO a NP – včetně jejich definic
· byl doplněn text týkající se úprav stávajících objektů, které svou stávající velikostí nejsou v souladu s regulativy prostorového využití území
·    Do dokumentace vydané změny č. 1, 2, 3 a 4 územního plánu a do úplného znění ÚP Mnichov po změnách č. 1, 2, 3 a 4 je možné nahlédnout zde:

· Městský úřad Mariánské Lázně, Odbor Stavebního úřadu, oddělení územního plánování (v současné době je úřad přestěhován na adrese: Příčná 647, 353 01 Mariánské Lázně)

· Obecní úřad Mnichov, Mnichov č.p. 1, 353 01 Mariánské Lázně
· Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor regionálního rozvoje, Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary

· Změna č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Mnichov - Opatření obecné povahy č.j. 1/ÚP/MNI/2023, včetně úplného znění po změnách č. 1, 2, 3 a 4, je zveřejněna v úplné podobě na internetových stránkách města Mariánské Lázně Mnichov - Oficiální stránky města Mariánské Lázně (muml.cz) a obce Mnichov  Titulní strana - Oficiální stránky obce Mnichov (ou-mnichov.cz) .

·   Vydaná územně plánovací dokumentace (textová a grafická část včetně dokladů o pořizování) je v souladu s § 165 odst. 1 stavebního zákona uložena u obce Mnichov.

·    Územně plánovací dokumentace byla opatřena záznamem o účinnosti a poskytnuta stavebnímu úřadu a úřadu územního plánování (MěÚ Mariánské Lázně) a Krajskému úřadu Karlovarského kraje, odboru regionálního rozvoje.
Dne 08.01.2024 zpracovala:  
       Ing. arch. Blanka Alblová, v.r.
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