
Vysvětlivky k jednotlivým tabulkám

str. 1            SUMÁŘ      

Celkové příjmy a výdaje v členění na běžný a kapitálový rozpočet, financování, s vyčíslením salda rozpočtu. 

str. 2
        VÝVOJ PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ

Vývoj skutečných příjmů a výdajů v letech 2015, 2016, upraveného rozpočtu pro rok 2017 v porovnání s návrhem rozpočtu na rok 2018.

str. 3-4        PŘÍJMY      

Přehled příjmů v členění na daňové příjmy a poplatky, nedaňové                               příjmy, kapitálové příjmy, neinvestiční dotace a financování. Tabulka a graf s procentuálním zastoupením jednotlivých druhů příjmů.

str. 5-6        VÝDAJE      

Celkové výdaje rozdělené na běžné a kapitálové, dále členěné do                                     skupin  podle  druhů  výdajů a doplněné grafickým znázorněním.  

str. 7-10       BĚŽNÉ  VÝDAJE

Běžné výdaje rozdělené dle paragrafů rozpočtové skladby v podrobnějším členění dle charakteru výdajů. V tabulkách jsou uvedeny %-ní podíly výdajů na běžných výdajích celkem. Graf s procentuálním zastoupením jednotlivých výdajů dle druhů.
str. 11-12        KAPITÁLOVÝ  ROZPOČET 

Celkové kapitálové příjmy a výdaje členěné dle paragrafů rozpočtové skladby s podrobným členěním dle akcí, s vyčíslením salda  kapitálového rozpočtu. Jsou uvedeny %-ní podíly výdajů na kapitálových výdajích celkem 
 str.13-14     BĚŽNÉ  VÝDAJE - SUMÁŘ

Sumář běžných výdajů v členění dle paragrafů rozpočtové skladby zahrnuje porovnání skutečnosti roku 2016, upraveného rozpočtu roku 2017 a  návrhu rozpočtu na rok 2018.   
str. 15           KAPITÁLOVÉ  VÝDAJE – SUMÁŘ

Sumář kapitálových výdajů v členění dle paragrafů rozpočtové skladby zahrnuje porovnání skutečnosti roku 2016, upraveného rozpočtu roku 2017 a návrhu rozpočtu na rok 2018. 

str. 16           PŘÍJMY - POROVNÁNÍ

Přehled příjmů v členění na daňové příjmy a poplatky, nedaňové příjmy, kapitálové příjmy, neinvestiční a investiční dotace zahrnuje porovnání skutečnosti roku 2016, upraveného rozpočtu roku 2017 a návrhu rozpočtu na rok 2018.  

str. 17         VÝDAJE NÁVRHU ROZPOČTU NA ROK 2018 CELKEM 
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