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	Městský úřad Mariánské Lázně

Odbor Stavební úřad, oddělení územního plánování

adresa: Městský úřad Mariánské Lázně, Příčná 647, 353 01 Mariánské Lázně

telefon: 354 922 111, fax: 354 623 186, e-mail: muml@marianskelazne.cz, IČ: 00254061, DIČ: CZ00254061
	



Údaje o vydané „Změně č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Trstěnice“
Pořizovatel, Městský úřad Mariánské Lázně, Odbor Stavební úřad, oddělení územního plánování, v souladu s § 165 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, oznamuje dotčeným orgánům, že byla zveřejněna nově vydaná ÚPD „Změna č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Trstěnice“, včetně úplného znění územního plánu po vydání těchto změn (úplné znění ÚP), a informuje o místech, kde je možné do této územně plánovací dokumentace a do její dokladové dokumentace nahlížet.

· Zastupitelstvo obce Trstěnice, jako věcně příslušný správní orgán ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5 písm. c) stavebního zákona, vydalo na svém zasedání dne 4. prosince 2021 usnesením č. 9, v souladu s ustanovením § 54 odst. 2 stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 až 174 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, formou opatření obecné povahy č.j. 1/ÚP/TRS/2021, Změnu č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Trstěnice, která nabyla účinnosti dne 14. ledna 2022.  
V rámci změny č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Trstěnice bylo provedeno několik dílčích změn, které nemění základní koncepci rozvoje území obce, a to zejména:
v katastrálním území Trstěnice u Mariánských Lázní

· zmenšení zastavitelné plochy č.V (v lokalitách změn č.1/V1, 1/V3, 1/V4) a č.XI (v lokalitě č.1/V2), v lokalitě změny č.1/L zrušení původní zastavitelné plochy č.VI, určené pro Plochy výroby a skladování - lehký průmysl (VL), vymezení nové zastavitelné plochy č.VI, a to v lokalitě změny č.3 - určené pro Plochy rekreace - zahrádkové osady (RZ), zvětšení zastavitelné plochy č.VII. o část určenou pro RZ (lok. změny č.3), některé dílčí změny využití ploch RZ uvnitř zastavěného území na Plochy smíšené obytné - venkovské (SV) v lokalitách č.1/E1, 1/E2 a změně č.4, změny částí některých Ploch veřejných prostranství (PV) na plochy SV (v lokalitě č.1/F) a Ploch dopravní infrastruktury- silniční (DS) na Plochy bydlení - v rodinných domech - venkovské (BV) v lokalitě změny č.1/D, změny částí Ploch veřejných prostranství - veřejná zeleň (ZV) v zastavěném území na plochy SV (v lokalitě č.1/A) a na BV (v lokalitě č.1/I), zrušení plochy asanace uvnitř zastavěného území určené původně pro SV (v lokalitě č.1/G) a nově pro plochy VL, změna z ploch PV v centru sídla v lokalitě č.1/C na Plochy občanského vybavení - veřejná infrastruktura (OV), změna části ploch OV na plochy SV (v lokalitě č.1/B), změna využití stávajících Ploch výroby a skladování - drobná a řemeslná výroba (VD) a ploch VL v lokalitě změny č.3 na Plochy smíšené obytné - venkovské - s omezením (SV1), změna části Ploch občanského vybavení - komerční zařízení malá a střední (OM) na plochy SV (v lokalitě změny č.2).
v katastrálním území Horní Ves u Mariánských Lázní
· zmenšení zastavitelné plochy č.XII. a její změna na plochu zastavitelnou na dobu dočasnou (lokalita č.1/J), část původně zastavitelné plochy je nyní určená pro Plochy zemědělské - orné (NZ2)
v katastrálním území Skelné Hutě:
· v lokalitě změny č.1/K byla zrušena zastavitelná plocha č.I. - původně Plocha rekreace - plochy staveb pro hromadnou rekreaci - koupaliště (RH1) změněna na Plochy smíšené nezastavěného území - rekreační nepobytové (NSr)
· dále v rámci změny č.1 došlo také k uvedení územního plánu do souladu s platnými právními předpisy, uvedení územního plánu do souladu s nadřazenou územně plánovací dokumentací a s územně analytickými podklady a byly doplněny některé limity využití území obce
· byla provedena aktualizace vymezení zastavěného území a ploch s rozdílným způsobem využití dle již zrealizovaných staveb (např. přeložka silnice I/21, výstavba RD, výstavba části fotovoltaické elektrárny), vymezení zastavěného území na dobu dočasnou a zastavitelné plochy na dobu dočasnou (u zastavitelné plochy č.XII)
· byla upravena funkční charakteristika využití některých ploch s rozdílným způsobem využití a přidána jedna nově – SV1
· byly zapracovány průhledné koridory pro vedení elektrické energie 
· byly odstraněny již zrealizované veřejně prospěšné stavby
·    Do vydané změny územního plánu a do úplného znění ÚP, je možné nahlédnout zde:

· Městský úřad Mariánské Lázně, Odbor Stavební úřad, oddělení územního plánování (v současné době je úřad přestěhován na adrese: Příčná 647, 353 01 Mariánské Lázně)
· Obecní úřad Trstěnice, Trstěnice 85, 353 01  Mariánské Lázně
· Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor regionálního rozvoje, Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary

· Změna č. 1, 2, 3 a 4 Územního plánu Trstěnice - Opatření obecné povahy č.j. 1/ÚP/TRS/2021, včetně úplného znění ÚP po změnách č. 1-4, je zveřejněna v úplné podobě na internetových stránkách města Mariánské Lázně Trstěnice - Oficiální stránky města Mariánské Lázně (muml.cz) a obce Trstěnice Trstěnice: Titulní stránka (obectrstenice.cz) 
·   Vydaná územně plánovací dokumentace (textová a grafická část včetně dokladů o pořizování) je v souladu s § 165 odst. 1 stavebního zákona uložena u obce Trstěnice.

·    Územně plánovací dokumentace byla opatřena záznamem o účinnosti a poskytnuta stavebnímu úřadu a úřadu územního plánovaní (MěÚ Mariánské Lázně) a Krajskému úřadu Karlovarského kraje, odboru regionálního rozvoje.
      V lednu 2022 zpracovala:  Ing. arch. Blanka Alblová
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